Correction de la séance

Limites d’intégrales

x= Exercice de calcul (i Chapitre 25, exemple 11)
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Posons f> =6(X — %).

¢ (f1, f>) estl'orthonormalisation de la base canonique.
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Posons g: x — .
g # six>1.
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. Alors g est continue sur R*, VneN, Vx e R*, ’fn(x)| <g(x)etg(x) 3 donc g convient.
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J) Exercice 16 (Chapitre 18, exemple 1)

f est continue sur le segment [0, 1] ainsi, d’apres le théoréme des bornes atteintes, il existe M € R tel que: Vx € [0,1], | f(x)| < M.
Ainsi, soit n € N,
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Comme lim =0,ona:
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.,) Exercice 17 (Chapitre 18, exemple 2)

Soit f une fonction de classe C! sur [a, b].
On effectue l'intégration par parties :

u(t) = f( u'(t)=f'(1)
V' (H) =sin(nt) vt = —%cos(m‘)

Ona:
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On obtient donc :
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‘ Exercice 18 (Chapitre 18, exemple 3)
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Oret =1+ o0(1) et, soit F une primitive de ¢ — t . ,ona:
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F(x) 3F(O)+x+0(x).

Donc: lirr(l)F(x) =0.0r
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‘_) Exercice 19 (Chapitre 18, exercice 10)

Soit € > 0. Par définition de la limite de f en +oo, il existe A =0 tel que :
VXeER:, x=2A = |f(x)—Il<¢

Soitxe R, telque x= A
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De plus, ‘ f (f(#) — Ddt| est une constante (ne dépend pas de x). Ainsi, xliI_P
0 —+00

Donc il existe B =0 tel que :
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Ainsi :
VxeR,, x=max(A,B) — |F(x)-1I|<2¢

Finalement, lim F(x)=1.
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